

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 10 octombrie 2022

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 10 octombrie 2022 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. A lipsit domnul consilier Săceanu Constantin și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget-finanțe.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua, dragi colegi. Prin Dispoziția nr. 397 din 10 octombrie 2022, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 10 octombrie 2022, orele 15³⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde Proiectul de hotărâre nr. 153/10.10.2022 privind modificarea listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, pe anul 2022.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 29 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat.

Se trece la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 153/10.10.2022 privind modificarea listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, pe anul 2022.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de asigurarea a 20.000 euro pentru depunerea de proiect pe PNRR, drept pentru care, conform adresei emisă de DGASPC nr. 25267/2022, se alocă 99 mii lei pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și dotare Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu Strehaia” prin diminuarea sumei alocate pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Complex de servicii sociale Strehaia, în vederea creșterii eficienței energetice”.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat online

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat prin mesaj

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat prin mesaj

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat online
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Goşa Marian - vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – nu a participat la vot
Manţog Valeriu Ştefan - vot pentru, exprimat online
Marcoci Alexandru - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat online
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nişulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Paşolea Emil - vot pentru, exprimat online
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat online
Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiş Ion - vot pentru, exprimat online
Udrişte Iuliu Alin - vot pentru, exprimat online
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

PREŞEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ştefan Ladislau

Adoptat în şedinţa din data de 31.10.2022, cu 29 voturi.